

寒冷的元旦假期,唯有球赛能安抚寂寞的心。岁末年初之际,唯一没有停赛的英超联赛让人惊喜连连,自元旦以来,英超竟然有5场比赛出现绝杀场面,曼城、西布朗、巡游者队都是其中的受害者,昨晨两场大战过后,伤者名单上再添狼队和阿森纳的大名。



1比2



切尔西

切尔西2比1胜狼队,兰帕德第89分钟奠定胜局

兰帕德点亮“神灯”

本报讯 当狼队在84分钟扳平分后,阴云笼罩了看台上的切尔西球迷,5分钟后,兰帕德挺身而出拯救了蓝军,“神灯”抢点将皮球送进大门,帮助蓝军以2比1击败狼队。“这是不可思议的进球,我们都忘了一件事,切尔西还有兰帕德。”《每日邮报》赞扬说。

事实上,除了这个进球外,兰帕德在其他比赛时间里只能算中规中矩,作为前腰,兰帕德竟然没有为队友创造任何射门机会,几脚射门也因打不过正被狼队门将化解。比赛第24分钟,兰帕德一记暴力飞铲,幸运地躲过红牌,这也成就了他

绝杀救主的神话。

凭借此役的进球,兰帕德以148球超越曼联传奇前锋谢林汉姆的147球,目前排在英超历史上第7位,仅次于阿兰·希勒、安迪·科尔、亨利、福勒、莱斯·费迪南德和欧文。

上轮联赛切尔西输给维拉,兰帕德犯下低级失误,遭受抨击,这次总算为蓝军挽回颜面,切尔西取得了近5场英超联赛的首胜,英国媒体也将赞誉之词送给首功之臣兰帕德。《每日电讯报》赞扬说:“从博阿斯的边缘人变成救世主,兰帕德在新年迎来新生。”

■ 不和

博阿斯渐渐失去民心

本报讯 成绩欠佳,内部又有分歧,虽然取胜,但不能掩盖蓝军的内忧外患。比赛之外,已有英媒爆出“切尔西兵变”的消息,比赛过程中,兰帕德进球后不和博阿斯庆祝,并在赛后暗示,自己应该获得稳定的主力位置,而非现在这般待遇不公。

据《每日邮报》报道,博阿斯拒绝即将离开蓝军的阿内尔卡参加球队的圣诞聚会,为弥补阿内尔卡的遗憾和表达对主帅的不满,多名切尔西队员在一家餐馆为阿内尔卡送行。有内部人士透露,多名切尔西球员已经对博阿

斯失去信心。

比赛中,当拉米雷斯为蓝军首开纪录后,博辛瓦、路易斯、拉米雷斯、梅雷莱斯这4名葡语系球员不约而同地冲向场边的博阿斯,兰帕德没有参加庆祝。兰帕德上演绝杀后,他没有和队友进行庆祝,更没有多看博阿斯一眼。

兰帕德在赛后意味深长地说:“我在切尔西很长一段时间都是主力,我希望可以一直为球队做出贡献。”博阿斯则继续强调蓝军内部很“稳固”,“球队非常团结,猜疑完全没有依据,我们会把问题在更衣室里面解决。”

绝杀之年



兰帕德在绝杀前都快被人淡忘了。 新华社发



萨莫拉在补时阶段的进球让阿森纳遭受败绩。



2比1



阿森纳

阿森纳1比2负富勒姆,85分钟后被连入两球

温格:都是裁判惹祸

本报讯 “我们本有机会解决比赛的。”温格在赛后大为光火,怒斥主裁漏判点球,对朱鲁得到的红牌表示不公。富勒姆队2比1击败阿森纳,主队的两粒进球都出现在85分钟后,萨莫拉更是在补时阶段上演绝杀,让温格郁闷至极。

阿森纳带着十足的信心做客克拉文农场,科斯切尔尼在第21分钟的进球似乎暗示枪手将轻松拿下比赛,但这场风起云涌的大战却以主队获胜告终。随着朱鲁累积两张黄牌被逐出场,10人作战的阿森纳晚节不保,西德维尔第85分钟头球扳平,随后萨莫拉补

时绝杀。

全场仅有的两张黄牌都被朱鲁领走,温格认为首张黄牌过于严厉,“我认为裁判犯了个错误,否则我们绝不会遇到麻烦。”教授还表示,热尔维尼奥被森德罗斯放倒在禁区内,主裁没判罚点球也是失误。“我不明白为什么那球不判。我认为那200%是个点球。”

《每日邮报》认为:“慢镜头显示森德罗斯确实与热尔维尼奥有接触,这应该是个点球。”但更多媒体尊重裁判的判罚,《卫报》认为:“这是个可判可不判的点球”。

■ 熄火

范佩西“找不到”射门靴

本报讯 范佩西大杀四方,令人景仰,但在荷兰人熄火之际,枪手竟没有任何球员能够顶替上来,令人心生感叹。在旧部亨利没有正式登场前,看来这个问题依然无解。

范佩西不进球,阿森纳便不能取胜,算上本场输给富勒姆,这种事情在本赛季英超和欧冠比赛中已发生9次,数据足以佐证范佩西就是阿森纳的胜负手。本场比赛,罗宾侠4次攻门2次中靶,可惜均与进球无缘。第33分钟,范佩西门前包抄劲射,不可思议的是,主队门将竟然封住了这记完美无缺的攻门。

范佩西哑火后,阿森纳其他进攻选手显得没有头脑,作为亨利14号球衣的接班人,沃尔科特临门一脚的能力太差,始终不能充当进攻终结者的角色,本场比赛几次射门都绵软无力。热尔维尼奥更为离谱,几次放了高射炮,更有过面对空门不入的糟糕表现,两人都早早被换下。

目前阿森纳共收获36粒英超进球,范佩西占17球,由于进攻乏力且过于依赖范佩西,阿森纳的火力在豪强球队中显得孱弱,跟曼城、曼联无法相提并论。

专题撰文/本报记者 范遥

德罗巴拒绝与切尔西续约

本报讯 昨日,包括《每日邮报》在内的多家英媒爆料,称德罗巴已拒绝与切尔西展开续约谈判,科特迪瓦人今冬极有可能离开斯坦福桥。

随着托雷斯的加盟,步入职业生涯下滑期的德罗巴的主力地位已受到冲击。虽然科特迪瓦人在关键时刻表现极为出色,更在上轮比赛完成切尔西150球

的光辉伟业,但还是有英媒多次曝出德罗巴可能今冬离队的消息,只不过科特迪瓦人总是予以否认。

这次《每日邮报》又以“切尔西与德罗巴说再见”为题报道,称德罗巴方面已拒绝与切尔西进行续约谈判,因为切尔西目前只愿为德罗巴提供一年新合同,而德罗巴希望对方能表现得更有诚意。据德罗巴一位

好友透露,“魔兽”想继续为蓝军效力,但目前这种情况下只能选择离队,如果与俱乐部关系继续恶化,他极有可能在今冬便选择辞职。

按照安排,德罗巴即将和科特迪瓦全队会合。目前追逐德罗巴的俱乐部包括中超联赛的申花和恒大两队,俄超的安郅和法甲的马赛也有意捕获这条33岁的大鱼。(范遥)

皇马全队放弃金球奖典礼

本报讯 当地时间1月9日,2011年度金球奖将在瑞士苏黎世揭晓,或许是出于某种预感,包括最佳教练候选人穆里尼奥和金球奖候选人C·罗在内的皇马队集体放弃了这一盛典,据《阿斯报》报道,皇马仅派官方代表前往苏黎世。

除了穆里尼奥和C·罗,皇马球员卡西利亚斯、拉莫斯和阿隆索也入围了

最佳阵容候选名单。但据《阿斯报》报道,皇马全队都不会出席这次颁奖典礼,理由是为了备战与马拉加的国王杯16强战次回合,俱乐部只派官方代表去苏黎世。

外界猜测,皇马之所以做出这个决定,跟几位候选人拿奖机会不大有关,竞争最佳教练,穆里尼奥很难战胜五冠得主瓜迪奥拉,在更为高光的金

球奖上,C·罗要面对巴萨两位大将梅西和哈维的夹击,同样难度极大。

一名不愿透露姓名的皇马高官解释说,事实并非如此,“皇马想去苏黎世,因为我们有一名教练和四名球员获得提名,但我们最终不能出现在这个场合,主要是和赛程有关,原本定在周三的比赛被提前了一天。”(范遥)